



Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Брянской области приняли участие в праздновании Дня партизан и подпольщиков

Этот год для Брянска стал особенным, так как День Победы город впервые встречал в звании Города воинской славы. 28 июня 2010 года в честь присвоения этого почетного звания в городе Брянске торжественно открыли стелу Воинской славы.

Сегодня на Брянщине проходят торжества, посвященные новому празднику - Дню партизан и подпольщиков, который был утвержден Госдумой в марте прошлого года по инициативе Брянской областной думы. В праздничном мероприятии приняли участие делегации из пятнадцати регионов России, Украины и Белоруссии, где в годы Великой Отечественной войны действовало партизанское движение и подполье.

Сотрудники следственного управления по Брянской области вместе с почетными гостями города возложили венки и цветы к вечному огню у Памятника воинам и партизанам.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720071>